
Kapacitné možnosti antigénového testovania na ochorenie COVID-19 v meste
podporila žilinská samospráva aj uplynulý víkend od 13. do 14. marca. K 13
permanentným mobilným odberným miestam, ktoré fungujú od pondelka do
soboty a päť z nich aj v nedeľu, pribudli cez víkend ďalšie tri odberné miesta. K
dispozícii bolo celkom šesť odberných tímov, dve miesta poskytli možnosť
objednať sa na termín testovania elektronicky vopred.  Do odberných miestností
počas víkendu napokon prišlo 6 717  ľudí, antigénový test vyšiel pozitívne u 42 z
nich (0,625 %). Žilinská samospráva odporúča všetkým obyvateľom, ktorí v zmysle
platných pravidiel COVID automatu potrebujú negatívny výsledok testu na COVID-19,
aby využívali ponuku 13 permanentných mobilných odberných miest
(MOMAG), ktoré v Žiline prevádzkujú súkromné spoločnosti. Jedno odberné miesto
prevádzkuje aj mesto Žilina, žilinská nemocnica, územný spolok Slovenského
Červeného kríža, 5. pluk špeciálneho určenia a Regionálny úrad verejného
zdravotníctva. Fungujú počas pracovných dní, no niektoré aj v sobotu a v nedeľu,
mnohé z nich poskytujú aj možnosť objednania vopred. K dispozícii je aj MOMAG
mesta Žilina, ktoré prevádzkuje v spolupráci s Územným spolkom Slovenského
Červeného kríža v Žiline. Nachádza sa na ulici Horný val 24, otváracie hodiny sú
od pondelka do soboty od 9.00 do 12.45 hod. a od 13.30 do 17.15 hod.  Aktuálny
zoznam MOMAG s časom fungovania a kontaktnými údajmi je k dispozícii na
internetovej stránke ministerstva zdravotníctva.

AKTUALITY Z RADNICE
Mesto opäť realizovalo víkendové testovanie, počas 
týždňa sú k dispozícii permanentné odberné miesta  

Pochvala pre mesto v riešení pandemickej situácie

Žilinu navštívil regionálny koordinátor Úradu splnomocnenkyne vlády pre
rómske komunity Marián Balog. Pracovne sa stretol s primátorom Petrom Fiabáne,  
zamestnancami mestského úradu, komunitnými pracovníkmi a samozrejme s
miestnymi obyvateľmi. Zaujímal sa najmä o aktuálne rozšírenie komunitnej a
terénnej sociálnej práce na Bratislavskej ulici, keďže podľa jeho slov, Žilina patrí
medzi ukážkové samosprávy v spôsobe, akým dokázala zvládnuť pandemickú
situáciu v marginalizovanej rómskej komunite. 
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Mestský úrad v Žiline ostáva pre verejnosť naďalej uzatvorený do odvolania.
Dôvodom na obmedzenie jeho činnosti sú preventívne opatrenia proti šíreniu
nového koronavírusu spojené so zákazom vychádzania. Prístupné sú len služby
pokladne, a to v úradných hodinách v stredu od 8.00 do 14.00 hod. Na podnety a
korešpondenciu je na mestskom úrade zriadená schránka, kde môžu občania
ukladať svoje písomnosti. Umiestnená je v medzichodbe za hlavným vchodom na
mestský úrad. Samospráva upozorňuje, aby občania osobnú návštevu úradu
využívali uvážene a v nevyhnutných prípadoch, ak nie je možné ich požiadavku
riešiť poštou alebo elektronickou komunikáciou. Občania môžu pri riešení svojich
záležitostí využívať telefonickú a e-mailovú komunikáciu s konkrétnymi odbormi či
zamestnancami (aktuálny zoznam kontaktov je uverejnený nižšie). O opätovnom
sprístupnení všetkých služieb bude mesto informovať. 

Mestský úrad je naďalej uzatvorený do odvolania 

Ako fungujú materské a základné  školy v Žiline?
Materské a základné školy v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Žilina fungujú od
pondelka 15. marca v obmedzenom režime. Základné školy prerušujú
prezenčné vyučovanie a dostupné budú iba pre žiakov, ktorí sú deťmi
zákonných zástupcov pracujúcich v kritickej infraštruktúre, konkrétne pre
zdravotnícky personál, policajtov, hasičov, vojakov, zamestnancov sociálnych
zariadení, zamestnancov strategických podnikov a pracovníkov predajní so životne
nevyhnutými potrebami. Na prvom stupni budú základné školy denne vyučovať
aj deti, ktorým podmienky neumožňujú prístup k dištančnému vzdelávaniu.
Žilinské materské školy budú od pondelka 15. marca taktiež k dispozícii len pre
deti zákonných zástupcov pracujúcich v kritickej infraštruktúre. Povinnosťou
rodičov pri nástupe detí do škôl je predložiť negatívny výsledok RT-PCR alebo
antigénového testu na ochorenie COVID-19 nie starší ako sedem dní u jedného
zo zákonných zástupcov dieťaťa, testovanie budú musieť absolvovať aj zamestnanci
škôl. O novom režime škôl rozhodol zriaďovateľ na základe odporúčania
Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Žiline a Krízového
štábu Okresného úradu, členov pandemického strediska zo dňa 10. marca.
Dôvodom na úpravy je zhoršujúca sa epidemická situácia a negatívny výhľad, ktorý
má okres Žilina v COVID automate.  Situácia v detských kolektívoch sa v
základných a materských školách v Žiline zhoršuje a pribúdajú pozitívne
prípady ochorenia COVID-19 u detí. V súčasnosti sú z tohto dôvodu uzatvorené
štyri materské a dve základné školy. Pozitivita bola zaznamenaná aj u
zamestnancov školského stravovania, kvôli čomu boli uzatvorené štyri prevádzky
školských kuchýň. V súvislosti s preventívnymi opatreniami pri prevádzke
materských škôl a základných škôl majú nárok na pandemické ošetrovné všetci
rodičia, ktorí sa osobne a celodenne sa starajú o dieťa do dovŕšenia 11. roku
veku. Podmienkou je, aby bola škôlka alebo škola uzatvorená na základe
rozhodnutia ministra alebo zriaďovateľa. Nárok na pandemické ošetrovné majú aj
rodičia, ktorí nedosahujú príjem z činnosti zamestnanca v období starostlivosti
o dieťa. Naopak, nárok na pandemickú OČR nemajú rodičia, ktorí vykonávajú prácu
formou domáckej práce, čiže formou homeoffice.  
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Sociálne služby v meste sú naďalej dostupné   
V prevádzke ostávajú mestské zariadenia starostlivosti o deti do troch rokov
veku dieťaťa (detské jasle) na uliciach Veľká okružná 82 a Puškinova 14. Naďalej
prístupný je aj Denný stacionár na Námestí J. Borodáča a jedálne pre seniorov v
správe mesta na Námestí J. Borodáča 1, na Lichardovej ulici č. 44 v Žiline a výdajňa
stravy na ulici A. Kmeťa 38. Zároveň bude poskytovaná aj donáška stravy do
domácností. Pre obyvateľov je opäť dostupná aj činnosť tzv. sociálneho taxíka,
prepravnej služby pre imobilných občanov a ľudí s ťažkým zdravotným
postihnutím.

Na základe Vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky dostali
obchodné miesta sieťových odvetví výnimku z rozhodnutia vlády SR o uzatvorení
maloobchodných prevádzok a prevádzok poskytujúcich služby. V nadväznosti na
uvedené otvára spoločnosť Stredoslovenská energetika svoje zákaznícke
centrum v Žiline. K dispozícii budú v pondelok až v piatok od 8.00 do 15.00 hod., v
stredu v predĺžených úradných hodinách od 8.00 do 16.00 hod. Naďalej ostáva
najdôležitejšou ochranou pred šírením ochorenia COVID19 osobná zodpovednosť a
dodržiavanie hygienických opatrení. Do priestorov centier je potrebné vstupovať s
prekrytím horných dýchacích ciest a od 15. marca len s použitím respirátora
FFP2. SSE upozorňuje klientov, aby vstupovali do zákazníckeho centra len na
vyzvanie, pri vstupe použili dezinfekciu rúk a dodržiavali odstupy. Verejnosť
môže využiť aj ďalšie kontaktné kanály ako chat alebo e-mail, ktoré pomôžu k
rýchlejšiemu vybaveniu zákazníckych požiadaviek. Všetky kontakty sú dostupné na
www.sse.sk.

Energetici otvorili svoje zákaznické centrá

Týždeň slovenských knižníc si v Krajskej knižnici v Žiline pripomíname
každoročne, rok 2021 nie je výnimkou. Z dôvodu protipandemických opatrení sa však
naše plánované aktivity zrealizovali len online, na  sociálnych sieťach. Začiatok týždňa
sa niesol nielen našimi, ale aj vašimi  obľúbenými spomienkami na knižnicu a
knihovníka. Nahraté príspevky boli postupne počas týždňa zverejňované. Aj čitatelia
sa mohli zapojiť zaslaním svojho príspevku alebo videa na Facebook knižnice,
vyžrebovaný výherca  bol odmenený našou taškou Idem do/z knižnice. Vševedko,
Nevedko a Ja bol názov zábavného kvízu, ktorý deti mohli spolu so svojimi rodičmi
vyplniť nielen počas uplynulého týždňa. Nájdu ho na detskom facebooku aj počas
celého mesiaca marec, ktorý je Mesiacom knihy. Spomedzi riešiteľov kvízu neskôr
vyžrebujeme šesť výhercov, ktorí získajú jednu zo zaujímavých kníh. Stred Týždňa
slovenských knižníc sme spríjemnili záujemcom tvorivých dielní pod názvom
Tvorenie s knižnicou naživo. Spolu s nami si vyrobili papierové girlandy. Tvorivé
dielne uvítali účastníci rôznych vekových kategórií. Je nás počuť..., taký bol názov
spoločnej aktivity knižníc v Žilinskom kraji. Jej hlavným organizátorom bola Oravská
knižnica Antona Habovštiaka v Dolnom Kubíne. Knižnice, ktoré boli o projektu
zapojené, spoločne naživo čítali v piatok 5. marca o 15.00 hod. Niektoré knižnice sa
zamerali na súčasných slovenských, ale aj svetových autorov, iné na výber z
klasiky. V našej knižnici knihovníci Goran Lenčo a Miloš Zvrškovec čítali zo svojej
vlastnej tvorby. Praktické záložky s možnosťou zľavy na nákup kníh a zápisné pre
deti do 15 rokov zadarmo boli prekvapením, ktorému sa potešili nielen detskí
návštevníci knižnice. Veríme, že budúci rok bude priaznivejší a pripravené podujatia
už budeme môcť realizovať za fyzickej účasti verejnosti. (Jana Neslušanová)

Týždeň slovenských knižníc si pripomenuli v Žiline 
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 OBJEMNÉHO ODPADU
ZBER

Celý harmonogram nájdete na stránke mesta:

www.zilina.sk.

OD 15. 3. DO 19. 3. 2021 – BRODNO, POVAŽSKÝ CHLMEC, VRANIE, ŽILINSKÁ LEHOTA

Zaroháčovská ulica,
Ku studienke (bytovky) – v prípade potreby
presun na iné stojisko
Sadová ulica (za požiarnou zbrojnicou)
Brodňanská ulica (pri rodinnom dome
„Drábik“) – v prípade potreby presun na iné
stojisko
Zábrežná ulica (pri pohostinstve „Moravec“)
Zábrežná ulica (v strede ulice)
Podskaličná ulica (pod cintorínom) – neskôr
presun Na Tobolky

Brodno
Horská ulica (pri bývalom kultúrnom dome)
Na Hôrke – neskôr presun na Závozskú ulicu
Pri Kysuci
križovatka Fialkovej ulice a Medzierky
križovatka Bytčianskej ulice a Novej ulice

Považský Chlmec

Labutia ulica (pri lávke)
Labutia ulica (pri ihrisku)
Stehličia ulica (pri bývalej materskej škole)
Vrania ulica (pri kultúrnom dome)
Drozdia ulica (prvá zastávka MHD)

Vranie

Kortinská ulica (pri kultúrnom dome)
Na cintorín (pri cintoríne)

Žilinská Lehota

Mestský úrad v Žiline (odbor správy verejného priestranstva a životného prostredia) oznamuje, že od
8. 3. do 23. 4. 2021 je na území mesta Žilina vykonávaný jarný zber objemných komunálnych
odpadov.
 
Do veľkokapacitných kontajnerov patria: napr. koberce, podlahoviny, nábytok, šatstvo, bytové jadrá,
matrace, detské kočíky a pod. Do veľkokapacitných kontajnerov nepatria: chladničky, televízory,
akumulátory, elektronika, pneumatiky, farby, riedidlá a obaly z nebezpečných látok, drobný stavebný
odpad, tráva, lístie, konáre a pod. 
 
Komodity, ktoré nepatria do veľkokapacitných kontajnerov, môžu občania bezplatne odovzdať do
zberného dvora na Jánošíkovej ulici a do zberného dvora v Považskom Chlmci (v pracovné dni od
10.00 do 18.00 hod., v sobotu od 8.00 do 12.00 hod.). Výnimkou je zelený odpad, ktorý je možné
odovzdať iba do zberného dvora v Považskom Chlmci a pneumatiky, ktoré sa odovzdávajú iba do
pneuservisov alebo distribútorom pneumatík.

 
Veľkokapacitné kontajnery na odloženie uvedených odpadov budú rozmiestnené podľa
nasledujúceho harmonogramu:



 OBJEMNÉHO ODPADU
ZBER

Celý harmonogram nájdete na stránke mesta:

www.zilina.sk.

OD 22. 3. DO 26. 3. 2021 – HÁJIK, BYTČICA, BÁNOVÁ, ZÁVODIE

Stodolova ulica (parkovisko nad pohostinstvom
„Na konečnej“)
Ulica Jura Hronca (oproti „Večierke“)
parkovisko pri COOP Jednota
Petzvalova ulica (oproti ihrisku MŠ) – neskôr
presun podľa potreby
križovatka Ulice Mateja Bela a Kvačalovej ulice

Hájik
Na Záchrastí č. 34
Bystrická ulica (pri ihrisku)
Na stanicu č. 25 – neskôr presun na
Štaffenovský dvor (bývalá zastávka SAD)
križovatka Chalupkovej ulice a Na Záchrastí
Matuškova ulica č. 13 – neskôr presun na
Hlavnú ulicu č. 23
križovatka ulice Pažite a Ulice Antona Bielka
(pri evanjelickom cintoríne)

Bytčica

Jabloňová ulica (pri trafostanici)
Ulica Mikuláša Dohnányho (pri križovatke
s Ulicou osvety)
Do Stošky (pri základnej škole)
križovatka Malinovej a Záhradníckej
ulice

Bánová

Školská ulica (pri základnej škole)
Ulica Juraja Závodského (pri kaplnke)
Cesta na štadión (vedľa futbalového ihriska)
Pod sadom (pri betónových zábranách)

Závodie

od 23. 3. do 24. 3. – Bánová – Námestie sv. Jána
Bosca, 
od 25. 3. do 27. 3. – Bánová – Riečna ulica (odvoz
v sobotu ráno), 
od 25. 3. do 27. 3. – Závodie – križovatka ulíc Pod
Sadom a Hôreckej cesty (odvoz v sobotu ráno)

Mestský úrad v Žiline (odbor správy verejného priestranstva a životného prostredia) oznamuje, že od
8. 3. do 23. 4. 2021 je na území mesta Žilina vykonávaný jarný zber objemných komunálnych
odpadov.
 
Do veľkokapacitných kontajnerov patria: napr. koberce, podlahoviny, nábytok, šatstvo, bytové jadrá,
matrace, detské kočíky a pod. Do veľkokapacitných kontajnerov nepatria: chladničky, televízory,
akumulátory, elektronika, pneumatiky, farby, riedidlá a obaly z nebezpečných látok, drobný stavebný
odpad, tráva, lístie, konáre a pod. 
 
Komodity, ktoré nepatria do veľkokapacitných kontajnerov, môžu občania bezplatne odovzdať do
zberného dvora na Jánošíkovej ulici a do zberného dvora v Považskom Chlmci (v pracovné dni od
10.00 do 18.00 hod., v sobotu od 8.00 do 12.00 hod.). Výnimkou je zelený odpad, ktorý je možné
odovzdať iba do zberného dvora v Považskom Chlmci a pneumatiky, ktoré sa odovzdávajú iba do
pneuservisov alebo distribútorom pneumatík.

 
Veľkokapacitné kontajnery na odloženie uvedených odpadov budú rozmiestnené podľa
nasledujúceho harmonogramu:



PREHĽAD KONTAKTOV 
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+ 4 2 1  9 0 5  6 2 2  9 9 2
+ 4 2 1  9 0 5  6 2 3  0 1 0

0 4 1 / 7 0 6 3  2 5 3
0 4 1 / 7 0 6 3  2 0 3

+ 4 2 1  9 0 5  6 3 6  2 0 1

+ 4 2 1  9 0 5  3 3 1  6 3 4
+ 4 2 1  9 0 5  7 0 5  0 6 6

+ 4 2 1  9 0 8  9 3 0  0 9 3
+ 4 2 1  9 0 5  4 7 7  7 0 7
0 4 1 / 7 0 6 3  3 1 9

I n g r i d . D o l n i k o v a @ z i l i n a . s k
 

V i e r a . P o p l u h a r o v a @ z i l i n a . s k
V e r o n i k a . T a b a c k o v a @ z i l i n a . s k

 
M a t e j . F r a n e k @ z i l i n a . s k

S t e f a n . V a n c i k @ z i l i n a . s k
V e r o n i k a . S t r y c k o v a @ z i l i n a . s k

 

k c _ s o c i a l n e @ z i l i n a . s k
 
 

k c _ s o c i a l n e @ z i l i n a . s k
k c _ s o c i a l n e @ z i l i n a . s k
k c _ s o c i a l n e @ z i l i n a . s k

 
k c _ s o c i a l n e @ z i l i n a . s k
k c _ s o c i a l n e @ z i l i n a . s k

 

S O C I Á L N O - P R Á V N A  O C H R A N A ,
S O C I Á L N A  P O M O C

 
S O C I Á L .  S L U Ž B Y  A  E K O N O M I K A

O P A T R O V A T E Ľ S K Á  S L U Ž B A ,
P O S U D K O V Á  Č I N N O S Ť

 
R E F E R Á T  B Y T O V Ý

E V I D E N C I A  O B Y V A T E Ľ O V
 

M A T R I Č N Ý  Ú R A D
 

D A Ň  Z  N E H N U T E Ľ N O S T Í
 
 
 
 

K O M U N Á L N Y  O D P A D

+ 4 2 1  9 1 7  8 2 9  7 6 0
0 4 1 / 7 0 6 3  3 1 5
0 4 1 / 7 0 6 3  3 0 9
0 4 1 / 7 0 6 3  3 0 8
0 4 1 / 7 0 6 3  6 0 9

0 4 1 / 7 0 6 3  2 3 9
0 4 1 / 7 0 6 3  3 1 0

ODBOR KOMUNIKÁCIE 

A VZŤAHOV  S VEREJNOSŤOU

V E D Ú C A  O D B O R U
 

Š K O L S T V O  A  M L Á D E Ž
K U L T Ú R A

 
Š P O R T

C E S T O V N Ý  R U C H

ODBOR ŠKOLSTVA, 

KULTÚRY, ŠPORTU, CESTOVNÉHO RUCHU 

A MIESTNEHO ROZVOJA

k c _ d a n o v e @ z i l i n a . s k

0 4 1 / 7 3 3 5  7 0 3
0 4 1 / 7 3 3 5  7 0 2
0 4 1 / 7 3 3 5  5 5 0
0 4 1 / 7 3 3 5  5 5 1

I N F O R M Á C I E
 

P O D A T E Ľ Ň A

0 4 1 / 7 0 6 3  1 1 1

0 4 1 / 7 0 6 3  1 5 3

ODBOR EKONOMICKÝ

ODBOR SOCIÁLNY 

A BYTOVÝ

V E D Ú C A  O D B O R U
H O V O R C A  M E S T A

+ 4 2 1  9 0 5  9 4 5  8 0 5
+ 4 2 1  9 1 8  7 5 4  4 7 6

KLIENTSKE CENTRUM 

V EUROPALACE

KLIENTSKE CENTRUM 

NA MESTSKOM ÚRADE V ŽILINE 

ÚTVAR HLAVNÉHO KONTROLÓRA H L A V N Ý  K O N T R O L Ó R + 4 2 1  9 0 5  4 8 4  4 0 4 V l a s t a . G r a j c i a r o v a @ z i l i n a . s k

K a t a r i n a . G a z d i k o v a @ z i l i n a . s k
V l a d i m i r . M i s k o v c i k @ z i l i n a . s k

h o v o r c a @ z i l i n a . s k

NA MESTSKÝ ÚRAD V ŽILINE

f y z i c k é  o s o b y :  
k o m u n a l n y . o d p a d @ z i l i n a . s k

p r á v n i c k é  o s o b y :  
A l z b e t a . K a d l u b c o v a @ z i l i n a . s k

V e r o n i k a . H r e u s o v a @ z i l i n a . s k
 

 

V E D Ú C I  O D B O R U
 

P a v o l . V a s c a k @ z i l i n a . s k












